

HISTÓRIA RONAL SANSWISS

Kompletnú ponuku nájdete tu:

<http://www.obklady-dlazby-pezinok.sk/RONAL-SanSwiss/sprchovokuty/produkty-a-obrazky>

Karl Wirth, vlastník firmy Ronal AG, sa roku 1981 rozhodol k svojmu poprednému podniku na trhu vybudovať ďalšiu pobočku. Nemal to však byť závod z odboru automobilového priemyslu. V meste Bitche vo Francúzsku, v blízkosti nemeckých hraníc, sa s výrobou sprchových zásten začala písať história závodu sanitárnej techniky Ronal.

Dbáme na životné prostredie a chránime ho. Hlavným cieľom skupiny Ronal je chrániť prírodné zdroje pri všetkom svojom počínaní, zabezpečovať výrobné procesy s ohľadom na životné prostredie a trvalo zlepšovať jeho ochranu.

RONAL Group

V roku 1969 Karl Wirth RONAL spoločnosť. V tej dobe to bol jeden z priekopníkov na svetovom trhu kolies z ľahkej zliatiny. 42 rokov Ronal stojany pre pokročilé technológie, kreatívny dizajn a nekompromisnú kvalitu. Za nepretržitého rastu sú orientácia na zákazníka, inovácie a kvality práce. Vďaka globálnej výrobné operácie vytvorí RONAL konkurenčnej štruktúry nákladov a poskytuje miestne služby na mieste.

Ronal dodávky a slúži svojim zákazníkom priamo z Nemecka, Francúzska, Talianska, Mexika, Poľska, Španielska, Švédska a Spojených štátov.

Pre zaistenie najvyššej kvality, dizajnu a výroby RONAL výrobných prostriedkov. Tie sa objavujú v oboch miestach Cantanhede Portugalsko, Švajčiarsko a Härkingen tam, kde je okrem centrály skupiny Ronal tiež vlastné výskumné a vývojové centrum. To zaisťuje spoločnosť v tejto oblasti najkratšej dobe rozvoja s najvyššiu kvalitu a know-how.

Hliníkové koleso značky dom skupiny RONAL & Speedline miesto priebežne v najnáročnejších Automotive Aftermarket priemyselných štandardov. Obe značky sú uznávané pre originálne vybavenie kvalitou a výrazným dizajnom. Vďaka znalosti trhu, sofistikované a produktový dizajn s modernými výrobnými technológiami, ktorého cieľom je poskytovať po celom svete spokojných

zákazníkov.

Výsledkom tejto skúsenosti, pôsobivý vzhľad pomocou estetické formy, umocňuje dômyselných úprav. High-tech na vnútornej strane pre pohodlie a bezpečnosť.